
  

  
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: «Επιμόρφωση των Σχολικών Συμβούλων Προσχολικής Αγωγής, Δημοτικής Εκπαίδευσης και 

Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης για την ευρωπαϊκή δράση eTwinning» . 

 

Το eTwinning (www.etwinning.net) είναι μια ευρωπαϊκή δράση του προγράμματος Eramsus+, στο 

πλαίσιο της οποίας σχολεία από διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες συνεργάζονται, κάνοντας χρήση 

εργαλείων Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), αποκομίζοντας παιδαγωγικά, 

κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. Η δράση παροτρύνει τους μαθητές από τις χώρες της Ευρώπης να 

γνωριστούν, να έρθουν σε επαφή με ένα διαφορετικό πολιτιστικό περιβάλλον, να αναπτύξουν 

διαπολιτισμική συνείδηση, και παράλληλα να εξασκήσουν τις ικανότητες τους στις ΤΠΕ.  

Η δράση ξεκίνησε επίσημα τον Ιανουάριο του 2005, ως επίσημη δράση του προγράμματος 

eLearning 2004-2006, και, μέχρι σήμερα, είναι εγγεγραμμένα περισσότερα από 140.000 ευρωπαϊκά 

σχολεία. 

Το eTwinning υποστηρίζεται από την Κεντρική Υπηρεσία Υποστήριξης (ΚΥΥ), που εδρεύει στις 

Βρυξέλλες, και ένα δίκτυο από Εθνικές Υπηρεσίες Υποστήριξης (ΕΥΥ). Στην Ελλάδα η Ελληνική 

Υπηρεσία Υποστήριξης της δράσης eTwinning λειτουργεί από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου 

Μάθησης και Θρησκευμάτων και από το Ερευνητικό Ακαδημαϊκό Ινστιτούτο Τεχνολογίας 

Υπολογιστών (ΕΑΙΤΥ). (http://etwinning.sch.gr).   

Η ΕΥΥ eTwinning προχωράει στην οργάνωση διαδικτυακών  επιμορφωτικών σεμιναρίων για 

Σχολικούς Συμβούλους και Υπεύθυνους Σχολικών Δραστηριοτήτων με στόχο την ενημέρωση τους 

για τη δράση eTwinning. Τα σεμινάρια θα περιλαμβάνουν μια σύγχρονη τηλεκπαίδευση διάρκειας 2 

ωρών και συμμετοχή σε δραστηριότητες μίας εβδομάδας στην ηλεκτρονική πλατφόρμα Moodle.  

Το πρώτο επιμορφωτικό σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί από τις 25 έως τις 31 Μαΐου 2015 και 

απευθύνεται σε Σχολικούς Συμβούλους Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Προσχολικής Αγωγής, 
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Δημοτικής Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης). Η σύγχρονη τηλεκπαίδευση θα 

πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 25 Μαΐου 2015, 18.00-20.00 μμ. και η συμμετοχή είναι απαραίτητη.  

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση συμμετοχής: 

http://etwinning.gr/survey/index.php/789586/lang-el μέχρι τις 20/5/2015. Σε περίπτωση μεγάλου 

αριθμού συμμετοχής, θα επιλεγούν οι πρώτοι 100 και το μάθημα θα επαναληφθεί για τους 

υπόλοιπους μετά από σχετική ανακοίνωση. 

 

  

 

 
Εκ μέρους της ΕΥΥ eTwinning 

 

Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Σπουδών 

Προγραμ. & Οργάνωσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης 

 

 

 

 

Κωνσταντίνος Παπαχρήστος 

Σχολικός Σύμβουλος Δημ. Εκπ/σης 
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